
QUANTITY

BY

DATE

SCALE

APPROVED

CODE

BARCODE

SIMILAR TO

DENOMINATION

PROJECTION

ALL DIMENSIONS
MILLIMETERS

ALL SURFACES FINISH
ROUGHNESS IN Ra µm

DRAWN
DATE

BY

WORK ORDER

POS. CODE DENOMINATION

GENERAL TOLLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED
UNI-EN 22768-mK UNI-EN 22768-c

NOT QUOTED
FILLET R=0.3  CHAMFER 0.3x45°

REV.

CRITICAL INDEX

DATE BYMODIFICATION

REPRODUCTION IS PROHIBITED - ALL RIGHTS RESERVED ACCORDING TO THE LAW

JOB

QUANTITY MATERIALS

ESPLOSO FILTRO BAGONE S 19"

1:4

FBS0PP19300FT500_E

_
_

1 070055400PVC500 ASS. CESTELLO BAGONE S 500 micron 1

2 070018800PVCN00 ESTRATTORE PER FILTRO P0-P1 BAGONE 1 PVC

3 070022400NBR000 CORDA O-RING D.6 PER CESTELLO 1 NBR

5 MG010580 O-RING 6362 D.91,44x5,34x102,12 3 EPDM

6 03000780000A400 Rosetta UNI 6592 - 8 33 AISI 316

7 03000790000A400 Vite UNI 5931 M8 x 20 26 AISI 316

8 03000770000A400 DADO ESAGONALE M8 25 AISI 316

9 MG010530 GUARNIZIONE FILTRO FILTERONE 1 EPDM

10 A6040530F COPERCHIO FILTERONE PP 1 PP

123

7

11 6

16

6

8

5 15 6 7

5

18

5

18

6

7

14

9101312

17

LISTA RICAMBI

11 M1150130 SEMIFASCETTA CON PIEDI 2

12 PA010180 TAPPO 3/4" M. CON ALETTA 2 PVC

13 MG010660 O-RING 4081 20,22x3,53 1 AISI 316

14 CFFACCKITCH KIT CHIUSURA FILTERONE 1

15 S1150020 FLANGIA DI CHIUSURA PER FILTERONE 1 PP

16 M1150140 STAFFA REGOLAZIONE PIEDI 4 Fe VERN.

17 A6040420 VASO FILTERONE INFERIORE 1 PP

18 S1150010F FLANGIA FILETTATA 3"G BSP x FILTERONE 2 PP

ESPLOSO FILTRO BAGONE S 19"
IN / OUT 3" G



QUANTITY

BY

DATE

SCALE

APPROVED

CODE

BARCODE

SIMILAR TO

DENOMINATION

PROJECTION

ALL DIMENSIONS
MILLIMETERS

ALL SURFACES FINISH
ROUGHNESS IN Ra µm

DRAWN
DATE

BY

WORK ORDER

POS. CODE DENOMINATION

GENERAL TOLLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED
UNI-EN 22768-mK UNI-EN 22768-c

NOT QUOTED
FILLET R=0.3  CHAMFER 0.3x45°

REV.

CRITICAL INDEX

DATE BYMODIFICATION

REPRODUCTION IS PROHIBITED - ALL RIGHTS RESERVED ACCORDING TO THE LAW

JOB

QUANTITY MATERIALS

ESPLOSO FILTRO BAGONE S 19"

1:4

FBS0PP19DN80F500_E

_
_

1 070055400PVC500 ASS. CESTELLO BAGONE S 500 micron 1

2 070018800PVCN00 ESTRATTORE PER FILTRO P0-P1 BAGONE 1 PVC

3 070022400NBR000 CORDA O-RING D.6 PER CESTELLO 1 NBR

4 CFBOPVCKITFL80 KIT FLANGE DN 80 1

6 MG010580 O-RING 6362 D.91,44x5,34x102,12 3 EPDM

7 03000780000A400 Rosetta UNI 6592 - 8 33 AISI 316

8 03000790000A400 Vite UNI 5931 M8 x 20 26 AISI 316

9 03000770000A400 DADO ESAGONALE M8 25 AISI 316

10 MG010530 GUARNIZIONE FILTRO FILTERONE 1 EPDM

123

8

12 7

17

7

9

6 16 7 8

6

4

6

7

8

15

10111413 18

LISTA RICAMBI

11 A6040530F COPERCHIO FILTERONE PP 1 PP

12 M1150130 SEMIFASCETTA CON PIEDI 2

13 PA010180 TAPPO 3/4" M. CON ALETTA 2 PVC

14 MG010660 O-RING 4081 20,22x3,53 1 AISI 316

15 CFFACCKITCH KIT CHIUSURA FILTERONE 1

16 S1150020 FLANGIA DI CHIUSURA PER FILTERONE 1 PP

17 M1150140 STAFFA REGOLAZIONE PIEDI 4 Fe VERN.

18 A6040420 VASO FILTERONE INFERIORE 1 PP

4

ESPLOSO

 

FILTRO

 

BAGONE

 

S

 

19"
IN /OUT - DN80


	RE - RICAMBI FBO 3 POLLICI.pdf
	RE - RICAMBI FBO DN80.pdf



